

Gdańsk, dnia 10 lutego 2020 roku

Zamawiający:
Fundacja Rozwoju Uniwersytetu Gdańskiego
ul. Bażyńskiego 1A
80-952 Gdańsk
Tel: 58/523-33-63
e-mail: frug@ug.edu.pl

Sprostowanie informacji z otwarcia ofert zamieszczonej na stronie internetowej w dniu 10 lutego 2020 roku

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na „Wykonanie zabiegów ochrony czynnej polegających na usuwaniu samosiewów i przerośniętych odrośli z wywiezieniem biomasy i bez w części Rezerwatu Przyrody „BIELAWA” w ramach projektu Renaturalizacja siedlisk i roślinności zdegradowanego torfowiska wysokiego w rezerwacie przyrody Bielawa, nr postępowania PZP-3-BIELAWA-2019

W informacji przekazanej na podstawie art. 86 ust. 5 ustawy z 29.01.2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 1843), zamieszczonej na stronie internetowej zaistniała omyłka pisarska w nazwie Wykonawcy podanej w zestawieniu ofert pod numerem 5:

Było:

5	Konsorcjum w składzie: 1. Gospodarstwo Rolne Sławoszyno Dariusz Fikus – Lider konsorcjum, ul. Floriana Ceynowy 22, 84-110 Krokowa; 2. Zakład Produkcyjno- Usługowy „ECO-DREW” Andrzej Reglinski – członek Konsorcjum; Al. Zwycięstwa 19, 83-320 Sulęczyno	2 198.400,00 zł
---	--	-----------------

Według oferty powinno być:

5	Konsorcjum w składzie: 1. Gospodarstwo Rolne Sławoszyno Dariusz Fikus – Lider konsorcjum; ul. Floriana Ceynowy 22, 84-110 Krokowa; 2. Zakład Produkcyjno- Usługowy „EKO-DREW” Andrzej Reglinski – członek Konsorcjum; Al. Zwycięstwa 19, 83-320 Sulęczyno	2 198.400,00 zł
---	--	-----------------

PREZES ZARZĄDU
Fundacji Rozwoju UG
Marzena Chojnacka

.....
podpis osoby upoważnionej